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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTALVÂNIA, 
REALIZADA NO DIA 15 (QUINZE) DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE 2023 (DOIS 
MIL E VINTE E TRÊS) NO PRIMEIRO PERÍODO DA SESSÃO LEGISLATIVA DO 
EXERCICIO DE 2023. Às 20:00 (vinte) horas do dia 15 (quinze ) do mês de fevereiro do 
ano de 2023 (dois mil e vinte e três), no salão das Sessões da Câmara Municipal de 
Montalvânia, situado na rua Voltaire, 75, Centro, deste Município, realizou a reunião 
ordinária da Câmara Municipal de Montalvânia,  com a presença dos seguintes 
vereadores: Nilton Carlos Lopes da Silva, Vicente Neres de Santana, Adailton Pereira de 
Souza, João Batista Muniz  das Neves, Joaquim Rodrigues de Oliveira, Marconi Edson 
Rodrigues Barbosa, Raimundo Nunes Correa, Jerry Jânio Ferreira de Souza, Renata Lima 
Abreu, Jose dos Reis Fagundes  e Wiliany Neves Costa Mota. Havendo Quórum 
Regimental, o Senhor Presidente Jerry Jânio Ferreira de Souza, declarou Aberta a 
Sessão “sob a proteção de Deus e em nome do povo de Montalvânia, iniciamos nossos 
trabalhos. Na sequência o Senhor Presidente, solicitou o Secretário da Mesa, o vereador 
João Batista Muniz das Neves, para que fizesse a leitura da ata da reunião anterior, após 
leitura, colocou-a em discussão, não havendo objeção a ata foi aprovada e assinada 
pelos edis presentes, continuando fez leitura dos Projetos de Leis apresentados sendo: 
Projeto de Lei nº02/2023  Dispõe acerca da criação de Cargo de Assistente Social e dá 
outras providências, altera a Lei 852/2002, Projeto de Lei nº 03/2023,  dispõe acerca da 
criação de cargo de nutricionista e dá outras providências, altera a lei 852/2002, Projeto 
de Lei nº 04/2023, dispõe acerca da criação de Cargo de Psicólogo e dá outras 
providências, Altera a lei 852/2002, Projeto de Lei nº 05/2023, Dispõe acerca da criação 
de Cargo de Fisioterapeuta e dá outras Providências, Altera a Lei 852/2002”, Sendo estes 
de autoria do Poder Executivo, Projeto de Lei nº 06/2023, Denomina “Rua Raimunda 
Costa” e dá outras providencias, Projeto de Lei nº 07/2023, denomina “Rua Doroteu José 
de Oliveira” e dá outras providencias, ambas de autoria do vereador Marconi Edson 
Rodrigues Barbosa, Projeto de Lei nº 08/2023, Institui a “Semana Municipal de 
Prevenção, Conscientização e combate ao uso de drogas” e dá outras providencias, de 
autoria da vereadora Renata Lima Abreu,  na sequência  foi feito leitura dos 
requerimentos apresentados  sendo: Requerimento de nº 01/2023, Solicito a 
possibilidade de execução do serviço de recapeamento  asfáltico e obras de melhorias 
nas ruas Einstein e Darwin, Requerimento de nº 02/2023, Requer informação do Poder 
Executivo a possibilidade da Criação do Conselho Municipal de Juventude de 
Montalvânia, Requerimento de nº 03/2023, Requer do Poder Executivo informações 
sobre o Mercado Municipal, Requerimento de nº 04/2023, Requer informações do Poder 
Executivo sobre Concurso Público, sendo estes de autoria da Vereadora Renata Lima 
Abreu e Requerimento de nº 01/2023, requeira do chefe do poder executivo que seja 
feito alambrados em todas as escolas municipais que ainda não são muradas, de autoria 
do vereador presidente Jerry Jânio Ferreira de Souza, na sequencia foi feito leitura das 
Indicações apresentadas, sendo: Indicação de nº 01/2023, Indico ao Poder Executivo 
Melhorias em Estrada Rural  de autoria da vereadora Renata Lima Abreu. Indicação de 
nº 001/2023 Indico ao Senhor Prefeito Municipal, na forma Regimental, determine ao 
setor competente que proceda a manutenção e troca das lâmpadas dos postes de 
iluminação pública localizada na Avenida Santos Dumont, continuação da estrada não 
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Pavimentada, Indicação de nº 002/2023, Indico ao Senhor Prefeito Municipal, na forma 
regimental, que solicite a Secretaria Municipal de obras e serviços públicos os 
procedimentos necessários para a extensão da rede elétrica na rua Cora Coralina, Bairro 
São José Indicação de nº 003/2023 indico que seja encaminhado ao senhor Fredson 
Lopes França o seguinte pedido de Providências: ações de combate à  proliferação do 
mosquito Aedes Aegypti  Indicação de nº 004/2023  indico ao senhor Fredson Lopes 
França, na forma regimental, determine ao Setor competente a manutenção com 
colocação de manilha de um lado para outro para escoamento de água da rua Choppin, 
no Bairro Guarabira, sendo estas de autoria da vereadora Wiliany Neves Costa Mota  e 
Indicação de nº 001/2023, Indico  ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, a 
realização de projeto de pavimentação das ruas Santa Clara, Raimunda Costa e Santa 
Barbara no Distrito de Pitarana Indicação de nº 002/2023  Indico  ao Senhor Prefeito 
Municipal, na forma regimental, a realização de projeto de pavimentação de todas as ruas 
do Bairro Esperança  no Distrito de Pitarana,  Indicação de nº 003/2023 Indico  ao 
Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, a  continuar o cascalhamento da estrada 
do Remansão, passando pelo salobro , assentamento do paraíso salobro até a 
Comunidade de Canabrava Indicação de nº 004/2023 Indico ao Senhor Prefeito 
Municipal, na forma regimental, a construção de um pontilhão de concreto na estrada que  
liga Pitarana á Capitania no mesmo local que se encontra o pontilhão de madeira  
deteriorado , na fazenda de Dona Vanda Indicação de nº 005/2023 Indico  ao Senhor 
Prefeito Municipal, na forma regimental, a construção do Ginásio Poliesportivo o mais 
breve possível para que o mesmo possa terminar antes do período de chuva Indicação 
de nº 006/2023 Indico  ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, a construção 
de um pontilhão ou galeria sobre o Riacho Salobrinho, Indicação de nº 007/2023 

  Indico  ao Senhor Prefeito Municipal,  confecção  de placa para identificação do Bairro 
Esperança  sendo estas de autoria do vereador Marconi Edson Rodrigues Barbosa,  
dando seguimento o senhor presidente passou os projetos em pauta para as devidas 
comissões permanente emitirem  parecer,  após  o Senhor Presidente passou a palavra 
para o orador inscrito na tribuna livre o Senhor Wilson Ribeiro Junior pelo prazo 
regimental de 10 minutos para falar sobre assuntos relacionados ao Servidor Público e ao 
descumprimento de leis vigentes no município, em seguida  passou a palavra a oradora 
inscrita na tribuna Livre a Senhora Mirka Alves Carneiro , pelo prazo regimental de 10 
minutos para falar sobre as progressões salariais e Insalubridade,  após o Senhor 
Presidente passou a palavra os Senhores Vereadores para assuntos relevantes ao 
município, onde O Vereador Joaquim Rodrigues de Oliveira: cumprimentou os 
Vereadores, aos presentes na galeria e aos funcionários. Iniciou dizendo ser funcionário 
público e que está na luta pela classe, afirmou que a cobrança não é ao prefeito e sim ao 
Município, pois a lei está aprovada. Falou que o surto de dengue e chikungunya não se 
deve apenas a chuva, pois não houve uma prevenção e limpeza da cidade. Falou sobre a 
situação precária do Mercado Municipal e das altas taxas cobradas aos comerciantes que 
utilizam este espaço. Falou sobre maquinário existente na prefeitura, que não é utilizado 
para consertar as estradas. Criticou vereadores que antes denunciavam, através de 
vídeos, e que agora desmerecem a luta dos servidores. Finalizou reafirmando o apoio aos 
funcionários públicos. O Vereador Nilton Carlos Lopes Lopes da Silva: cumprimentou 
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aos Vereadores em nome do Presidente Jerry, a todos os servidores em nome do 
Presidente do Sindicato Wilson. Iniciou manifestando apoio a causa dos servidores 
públicos. Chamou todos os servidores a se unirem ao sindicato para reivindicar os 
direitos, disse que não precisam ter medo dos secretários. Informou que está sendo 
cobrado pelos cidadãos de sua região por conta das estradas, mas que mesmo cobrando 
não é ouvido, e que a questão das estrada é falta de planejamento. Pediu, diretamente ao 
Presidente da Câmara Jerry, que intercedesse junto ao prefeito para que mandasse as 
máquinas para a região de Capitânia. Falou que a iluminação pública na Conceição é 
importante mas não prioridade. Disse que conseguiu uma emenda com o Deputado 
Professor Wender para placas solares e que a licitação foi feita, pediu ao Presidente da 
Câmara que intercedesse junto ao prefeito a liberação da ordem de serviço. Falou que 
procuraria saber da emenda destinada a aquisição de um aparelho ultrassom e finalizou 
agradecendo a todos os presentes. A Vereadora Wiliany Neves Costa Mota: 
cumprimentou aos Vereadores na pessoa do Presidente Jerry, do Vice Vicente e do 
Secretário João Batista, a Secretária administrativa Eliane, e a todos os presentes. Iniciou 
manifestando apoio a causa dos servidores públicos. Lembrou do alcance que as 
reuniões possuem quando ouvidas pela rádio. Falou sobre o novo governo 
presidencialista que promete fortalecer as políticas públicas, e frisou que isso é o que se 
espera para melhorar os problemas da população. Falou da necessidade de melhora do 
município, e que mesmo no período de recesso esteve a trabalho dos interesses dos 
munícipes. Falou da indicação, de sua autoria, para que as lâmpadas dos postes que 
levam a Avenida Santos Dumont fossem substituídas, e que solicitou isto ao prefeito. 
Informou que pediu a extensão de rede elétrica para a Rua Cora Coralina, no Bairro São 
José. Informou que requereu da Secretária de Saúde a mobilização da população para 
notificarem em caso de sintomas de dengue e chikungunya, e opinou que a questão da 
dengue só será resolvida com o fumacê. Que pediu, através de indicação de sua autoria, 
a manutenção com manilha na Rua Chopin, no bairro Guarabira. Falou que o momento é 
de resgate da dignidade do cidadão. Parabenizou o Sindicato e aos funcionários públicos 
filiados ao Sindicato e disse que a lei deve ser cumprida. Informou que enviou ao 
Presidente da Câmara um requerimento para que este intercedesse junto ao prefeito e 
fosse feita uma reunião entre ele, o Sindicato e os servidores, finalizou agradecendo a 
todos os presentes. O Vereador José dos Reis Fagundes: cumprimentou o Presidente, 
os vereadores e ao público presente. Iniciou parabenizando o presidente do Sindicato 
Wilson pelo trabalho e manifestou apoio aos funcionários públicos. Finalizou desejando 
boa noite a todos os presentes. O Vereador Vicente Neres de Santana: cumprimentou o 
Presidente, ao Secretário e aos vereadores, aos policiais Ataan, Marcos e Vinicius. Iniciou 
agradecendo a Deus pela força para enfrentar as dificuldades. Disse que era o único 
vereador que estava presente na criação da Lei dos servidores em 2002, que espera a 
muito tempo o pagamento, e manifestou apoio aos servidores. Lembrou aos vereadores 
que foi oposição e nunca denegriu a imagem do prefeito, finalizou agradecendo aos 
presentes na reunião e reafirmando o apoio aos funcionários públicos. O Vereador João 
Batista Muniz das Neves: cumprimentou a todos os presentes. Parabenizou os 
servidores públicos por reivindicarem seus direitos e manifestou o desejo de que as 
reivindicações tivessem sido feitas na gestão anterior. Informou que, com certeza o 
prefeito está analisando a situação. Agradeceu ao prefeito pelo aumento do salário dos 
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servidores e afirmou que as vitórias para o município virão. Informou que a Rua 
Aristóteles será concluída após as chuvas, agradeceu ao prefeito pela pavimentação das 
ruas do Bairro Novo Horizonte. Falou sobre a quantidade de maquinas do município, mas 
que chegarão em todas as localidades do município, finalizou agradecendo a todos os 
presentes. O Vereador Adailton Pereira de Souza: cumprimentou ao Presidente, 
vereadores e público presente. Iniciou falando da demanda dos servidores públicos, 
informou que não é contra o direito dos mesmos, mas que deve haver um debate. 
Informou que na gestão passada trabalhou na defesa dos funcionários e continua 
trabalhando. Falou que a nível Brasil a saúde do município está boa. Falou que o prefeito 
está deixando a desejar no quesito obras das estradas, o que está ferindo a economia do 
município, e quem está sendo mais prejudicado é o produtor rural. Finalizou agradecendo 
a todos e falando que está aberto ao debate. A Vereadora Renata Lima Abreu: 
cumprimentou, na pessoa do Presidente Jerry Jânio, toda a mesa gestora, os vereadores, 
os servidores da casa e o público presente. Iniciou desejando a nova mesa gestora uma 
gestão de excelência, e esclareceu que, na votação da presidência da câmara votou de 
acordo com a sua convicção, sendo um voto de protesto. Solicitou das secretarias 
responsáveis, mais agilidade na manutenção das estradas, na limpeza urbana, nas ruas e 
avenidas que estão degradadas, disse que estes são os pontos mais críticos a serem 
resolvidos com urgência. Falou do surto de dengue e chukungunya e informou que o setor 
responsável já está tomando as medida cabíveis, mas enfatizou que a população precisa 
fazer sua parte. Informou que requereu uma parceria entre executivo e a SEBRAE para 
que o problema do Mercado Municipal fosse resolvido, pois está com o fluxo de vendas 
baixo. Falou que em reunião com o prefeito, foi informada que ele está procurando meios 
para atender as reivindicações dos servidores. Finalizou manifestando apoio aos 
Servidores públicos. Vereador Presidente Jerry Jânio Ferreira de Souza: 
cumprimentou a todos os presentes. Agradeceu a guarda municipal e polícia pela 
presença Disse aos Servidores que o diálogo é o melhor caminho, e que está disposição 
dos mesmos para interceder junto ao executivo. Falou do reajuste salarial dado a algumas 
classes de servidores. Parabenizou os vereadores Vicente, João Batista, Marcone, 
Raimundo e Adailton pelo ofício a Paulo Guedes, requerendo um patrol. Informou que 
conversou com a Secretária de saúde, que esta explicou os requisitos para fazer uso do 
fumacê. Se colocou à disposição dos outros vereadores. Falou das demandas do 
município que já existem há anos, e que as providências já vem sendo tomadas pelo 
prefeito. Informou que aos poucos os problemas das estradas vem sendo resolvidos. 
Finalizou agradecendo a todos os presentes. Por fim, a integralidade da reunião consta no 
facebook da Câmara Municipal de Montalvânia – MG  
https://www.facebook.com/camarademontalvania/videos/1239858663628710?locale=pt_B
R. Dando continuidade o Senhor Presidente passou para a próxima fase colocando em 
votação separadamente os requerimetos apresentados, sendo todos aprovados por  
unanimidade dos vereadores presentes, em seguida colocou em votação separadamente 
as Indicações apresentadas sendo todas aprovada por unanimidade dos vereadores 
presentes, dando continuidade o Senhor Presidente solicitou a Secretária da casa que 
proferisse a leitura da pauta da próxima reunião, sendo Projeto de Lei 02, 03, 04, 05, 06, 
07 e 08/2023, não havendo nada mais a tratar o senhor presidente declarou a reunião 

https://www.facebook.com/camarademontalvania/videos/1239858663628710?locale=pt_BR
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encerrada e para constar foi lavrada a presente ata que após ser lida, discutida e 
aprovada será por todos assinada. 

 

 


